

我的台州,加油!

——2024台州商人春晚:演商人,商人演

台传媒记者喻 洪/文 陈虹 李昌正 潘俊俊/摄

“亲爱的朋友们,我们明年再见!”随着戏歌表演《我的祖国》缓缓落幕,2024“农商银行之夜”台州商人春节联欢晚会录制完成,总导演尚文波和观众一起起身鼓掌,今年是他担任台商春晚总导演的第7个年头,但是激动的心情仍然溢于言表。2月10日(正月初一)晚八点,这场致敬“城市英雄”的新春视觉盛宴在望潮客户端及台州电视新闻综合频道、电视文化生活频道、台州综合广播、交通广播、音乐广播等多个平台同步播出。

用“鼓劲”抒乡情

台州商人春节联欢晚会是台州唯一一台集中展示台商文化、抒发台商情怀、讴歌台商创业创新精神和回报家乡精神的主题晚会。今年台商春晚继续秉承了一贯的创作宗旨,以“商人精英”为主体,用春晚大联欢的形式展现。

“如果说今年有什么亮点的话,我想用两个字来形容——鼓劲。”尚文波说,“我们盘点2023年台州取得的骄人成绩来鼓劲,我们用致敬城市英雄的方式歌颂台州商人,来为我们自己鼓劲加油。”

今年是台州商人春晚的第7个年头。尚文波坦言,网络时代日新月异,每年都会有新的素材呈现,但在表现形式上如何实现创新却依旧很难。台州地方元素很多,想要在舞台上呈现与众不同的亮点,想要出彩同样很难。对于这台拥有浓厚特色的主题晚会来说,如何博人眼球,着重点还是在于挖掘乡音乡情乡愁。

今年的台商春晚,节目内容丰富多彩,呈现形式新颖多样,荟萃歌曲、舞蹈、戏曲、小品、情景剧等观众喜闻乐见的表演精彩纷呈,讴歌台商精神的节目更是引发共鸣。“我们有一个节目是用地方的曲艺形式演绎的。”台州鼓词《致敬城市英雄》的主演叶省伟说,“我们把台州的企业家精神,浓缩在一个人身上,希望这样的表演能让大家喜欢。”

台州农商行职工参与演唱的摇滚歌曲《你我同心就一定成功》,唱出他们的心声,用一颗滚烫的内心,呈现你我同心就一定成功的坚定信念,同时也唱出新时代台州人的气魄和豪迈。



开场歌舞《好运全都来》



金曲组合《我们的30年》



台州鼓词《致敬城市英雄》

唱心声 致未来

“台州是民营经济的发祥地,台州商人的精神可歌可泣,值得我们尊敬。在今年的商人春晚当中,我们运用了很多手法,浓墨重彩地把台州商人的精神刻画出来。”尚文波表示,除了多个体现商人精神的节目外,晚会还邀请了一批海外台州商会、市外台州商会上台拜年,还有台州商人直接参与的节目演出。

“你永远是我最近最亲的祖国……”海外台州商人深情演唱《老家在中国》,一字一句都唱出了在外游子爱国爱家的浓浓心声。由台州青年企业家表演的金曲组合《我们的30年》,唱出新生代企业家们接过父辈接力棒,搏击商海共迎未来的信心和决心。

由残联儿童合唱团带来的歌曲《金桂》,温暖又特殊,这群孩子不畏艰难险阻,勇往直前的精神,正如敢于拼搏的台商,深深感染在场所有人。为了给这群孩子加油鼓劲,现场的台商一起向他们捐赠爱心红包。来自罗马尼亚台州商会的张清激动地说:“希望他们能继续努力,把节目打造得更加精彩,走出国门,走向世界,让台州的好声音传向海外、传遍全球!”

“写商人、唱商人、演商人、商人演”,这场在台州商人共同演绎下的春晚,展现了广大台商在新时代踔厉奋发、积极进取的风采。

“我们用展望未来的方式为自己鼓劲,相信台州的未来会更好!在温暖、祥和的氛围中,我们制作一台艺术形式丰富的文化大餐,以飨观众,同时用这种方式来庆祝台州撤地设市30周年。”尚文波说。



下载望潮客户端
更多精彩等你来

情景戏《看大戏》之《戚继光》选段

情景戏《看大戏》之《何文秀》选段

相声《祈福》

歌曲《金桂》

戏歌《我的祖国》

台州商会会长拜年

2024台州商人春节联欢晚会现场

2024台州商人春节联欢晚会谢幕

